
4004-24

SATAjet/K-NR 95/HVLP (nicht mehr lieferbar)

       Nur im Reparatur-Set 70623 erhältlich
       Only in repair kit 70623 available
       Inclus dans l’etui de réparation 70623
  *    Nur im Dichtungs-Set 50666 erhältlich
       Only in packing set 50666 available
       Inclus dans l’jeu de joints 50666
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service

 9654



4004-24

Düsensätze und Prüfluftkappen
73908 Düsensatz Jet/K-NR 95 HVLP 0,5 NK95
79780 Düsensatz Jet/K-NR 95 HVLP 0,8 NK95
79798 Düsensatz Jet/K-NR 95 HVLP 1,0 NK95
79806 Düsensatz Jet/K-NR 95 HVLP 1,2 NK95
79277 Düsensatz Jet/K-NR 95 HVLP 1,6 NK95
77917 Düsensatz Jet/K-NR 95 HVLP 2,0 NK95

30494 Düsensatz Jet/K 0,8 NK 95 HM
30502 Düsensatz Jet/K 1,0 NK 95 HM
30650 Düsensatz Jet/K 1,2 NK 95 HM
30429 Düsensatz Jet/K 1,6 NK 95 HM
30452 Düsensatz Jet/K 2,0 NK 95 HM

72108 Prüfluftkappe 1.2, 1.6 und 2.0 NK95
72108 Prüfluftkappe 1.2, 1.6 und 2.0 NK95 HM

Sets
9654 Werkzeugsatz
50666 Dichtungs-Set SATAjet/K-NR 95/HVLP
70623 Reparatur-Set SATAjet/K-NR 95/HVLP

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
109       Luftanschlußstück G 1/4
1503     Senkschraube M 4 x 8 DIN 965
3624     Gewindestift  
3657     Rändelknopf 
6445     Farbnadelpackung für SATAJET-NR95, 

bestehend aus Druckfeder,  Packungs-
schraube, Scheibe und Dichtung

6569      Abzugsbügelset SATAjet/K-NR95
6973     Luftkolben-Serviceeinheit 
10520   Packung mit 12 St.Federn f. Farbnadel 
17152   Packung mit 12 Stk Luftkolben-Federn 
17897   Feder für Farbnadel 
29827   Packung mit 12 Federn 3574 für 

Nadelpackung SATAJET/B, /H, /K
35667   Farbrohr, Wasserlackausführung G 3/8 i 

- G 3/8 a
38265   SATA-Materialfilter  G 3/8 i - G 

3/8 a, 60 msh, Werkst. 1.4305, 
Wasserlackausführung

51839    Packung mit 12 Federn für Luftkolben 
(Feder 21832)

53603   Luftmikrometer kpl.  
54221   Spindel komplett 
61416   Farbmengenregulierschraube, mit 

Gegenmutter 
69872    O-Ring 11 x 1 mm
91140    Materialkupplung
91157    Materialkupplung

Nozzle sets and Test air caps
73908 Nozzle set Jet/K-NR 95 HVLP 0.5 NK95
79780 Nozzle set Jet/K-NR 95 HVLP 0.8 NK95
79798 Nozzle set Jet/K-NR 95 HVLP 1.0 NK95
79806 Nozzle set Jet/K-NR 95 HVLP 1.2 NK95
79277 Nozzle set Jet/K-NR 95 HVLP 1.6 NK95
77917 Nozzle set Jet/K-NR 95 HVLP 2.0 NK95

30494 Nozzle set Jet/K 0.8 NK 95 HM
30502 Nozzle set Jet/K 1.0 NK 95 HM
30650 Nozzle set Jet/K 1.2 NK 95 HM
30429 Nozzle set Jet/K 1.6 NK 95 HM
30452 Nozzle set Jet/K 2.0 NK 95 HM

72108 Test air cap for 1.2, 1.6 and 2.0 NK95
72108 Test air cap for 1.2, 1.6 and 2.0 NK95 

HM

Sets
9654 Tool set
50666 Packing set SATAjet/K-NR 95/HVLP
70623 Repair kit SATAjet/K-NR 95/HVLP

Spare parts list
Part.No. Description
109        Air connection piece G 1/4
1503      Countersunk screw M 4 x 8 DIN 965
3624      Threaded pin 
3657      Control knob 
6445      Paint needle packing, consisting of pres-

sure spring, packing screw, washer and 
sealing

6569      Trigger set for SATAjet/K-NR95
6973      Air piston servicing unit 
10520    Set with 12 pcs. springs for paint neddle
17152    Package with 12 springs
17897    Spring for paint needle
29827    Package with 12 compression springs

 for paint needle packing
35667    Paint tube, for waterborne paints, G 3/8 

i - G 3/8 o
38265    Material filter for LM/GR/K-92 cpl., G 3/8  

i - G 3/8 o connection, for waterborne 
paints, stainless steel

51839    Pack of 12 springs for air piston (spring 
21832)

53603    Air micrometer cpl.
54221    Spindle complete
61416   Paint flow adjustment screw, complete 

with counter nut 
69872    O ring 11 x 1 mm
91140    Material coupling
91157    Material coupling

Jeu de buses et Chapeau d’air
73908 Jeu de buses Jet/K-NR 95 HVLP 0,5 NK95
79780 Jeu de buses Jet/K-NR 95 HVLP 0,8 NK95
79798 Jeu de buses Jet/K-NR 95 HVLP 1,0 NK95
79806 Jeu de buses Jet/K-NR 95 HVLP 1,2 NK95
79277 Jeu de buses Jet/K-NR 95 HVLP 1,6 NK95
77917 Jeu de buses Jet/K-NR 95 HVLP 2,0 NK95

30494 Jeu de buses Jet/K 0,8 NK 95 HM
30502 Jeu de buses Jet/K 1,0 NK 95 HM
30650 Jeu de buses Jet/K 1,2 NK 95 HM
30429 Jeu de buses Jet/K 1,6 NK 95 HM
30452 Jeu de buses Jet/K 2,0 NK 95 HM

72108 Chapeau d’air p. controlêr la pression pour 
buse 1.2, 1.6 et 2.0 NK95

72108 Chapeau d’air p. controlêr la pression pour 
buse 1.2, 1.6 et 2.0 NK95 HM

Etui
9654 Jeu d’outils
50666 Etui de joints pour SATAjet/K-NR 95/HVLP
70623 Jeu de réparation SATAjet/K-NR 95/HVLP

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
109        Raccord d’air G 1/4
1503      Vis à tête conique M4 x 8 DIN 965
3624      Vis sans tête pour 
3657      Molette de réglage du SATAjet
6445      Joint d’aiguille de peinture contenant

 ressort à pression, vis de joint, rondelle
             et joint
6569      Jeu de gâchette pour SATAjet/K-NR95
6973      Unité de service pour piston d’air 
10520    Paquet avec 12 ressorts pour aiguille

 de peinture
16162    Articulation tournante
17152    Etui de 12 ressorts
17897    Ressort pour aiguille de peinture
29827    Etui de 12 ressorts à pression pour joint 

 d’aiguille de peinture
35667    Tuyau de peinture compl. G 3/8 - G 3/8
38265    SATA filte de materiau LM/GR/K-92, G 3/8  

- G 3/8 a chaque cote, 60 msh, materiau 
1.4305, pour laque a l´eau 

51839    Paquet de 12 ressorts pour piston d’air 
(ressort 21832)

53603    Micromètre d’air
54221    Tige pour SATAjet/90
55137    Gachêtte avec glisseur
61416    Vis de réglage du débit de produit complet 

avec contre-écrou
69872    Anneau O 11 x 1 mm
91140    Accouplement de produit
91157    Accouplement de produit

SATAjet/K-NR 95/HVLP (nicht mehr lieferbar)


